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Texte de la question

M Jean-Claude Gayssot appelle l'attention de M le ministre de l'industrie et de l'amenagement du territoire car
800 emplois en dix ans, un tiers des effectifs, ont deja ete supprimes dans cette entreprise. Apres la liquidation
de plusieurs pans de l'industrie francaise ces dernieres annees, notamment la tannerie et la chaussure, la ville
d'Annonay souffre deja fortement du chomage et des lourdes consequences sociales qu'il entraine. « Renault
Vehicules industriels » est une entreprises nationale, des mesures particulieres doivent etre donc prises,
notamment le developpement du site d'Annonay. « Renault Vehicules industriels » doit se doter d'une gamme
complete FRL, assurer le remplacement des modeles arretes, peut augmenter la production de certains
vehicules (S 45, R 312). En consequence, il lui demande si le Gouvernement envisage de s'appuyer sur la loi
Loti afin que « Renault Vehicules industriels » realise les cars et bus en remplacement des 10 000 vehicules
ages de plus de quinze ans et entend reagir pour que « Renault Vehicules industriels » soit le fournisseur officiel
des jeux Olympiques a Albertville (1 000 vehicules necessaires).

Texte de la réponse

Reponse. - En dix ans, l'effectif total de la societe Renault Vehicules industriels a Annonay a ete reduit de 24 p
100. 106 personnes ont ete concernees en application du dernier plan d'amelioration de la competitivite (PAC) ;
ces personne ont toutes ete reclassees ou ont opte pour le depart volontaire. Actuellement, pour faire face a une
amelioration de l'activite d'Annonay, liee plus particulierement a la bonne commercialisation de l'autocar FR1, il
est envisage de proceder a la reaffectation d'environ 100 personnes qui avaient ete mises a la disposition
d'autres unites de la societe RVI En depit des difficultes financieres rencontrees par l'entreprise, les
investissements lies au developpement de nouveaux produits ont ete maintenus a un niveau eleve tant pour les
activites autocars et autobus que pour les camions. Ainsi sera completee la gamme d'autocars de tourisme FR1
et renouvelee celle des autocars de ligne. Enfin, selon les informations recueillies aupres de l'entreprise, Renault
Vehicules industriels a ete designe recemment comme fournisseur officiel d'autocars et d'autobus pour les jeux
Olympiques d'hiver d'Albertville en 1992.
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